

# 娱乐 | 星闻

人生真如一场戏,而今天下面的新闻演绎的完全是轻喜剧的节奏。曾经玩失踪的艳星陈静近日向经纪人“斟茶认错”,即将复出娱乐圈;玉女杨采妮嫁期渐近,又有“贴钱”办婚礼的传闻爆出;梅丽尔·斯特里普和杰克·尼克尔森这对老人家,原来曾经有一腿。看完后,是否会跟8姐一样莞尔一笑呢?

## 旧情史曝光 斯特里普曾背夫 与尼克尔森车震?



斯特里普原来跟尼克尔森偷情过啊。

曾3次成功揽下奥斯卡小金人的好莱坞巨星杰克·尼克尔森(Jack Nicholson)在圈内是出了名的风流,他不羁的笑容和邪恶的坏小子气息,就连许多美艳女星都无法抵抗他的魅力。但没想到,时尚“女魔头”梅丽尔·斯特里普(Meryl Streep)也是其中一员。这一惊人消息是由熟知好莱坞内幕的传记作家马克·伊力特(Mark Eliot)爆出的。

在伊力特近日出版的《尼克尔森传记》(Nicholson: A Biography)里,踢爆两人在1987年合作拍摄电影《紫苑草》(Ironweed)时,剧组人员发现梅丽尔进了尼克尔森拖车许久都没出来。“反正他们绝对不是在讨论剧本。那车摇晃着,看上去像是靠一个弹簧在保持平衡!”目击者如是说。“车震”已够“野味”了,殊不知传记更爆料当时两人的感情事“精彩”不断——梅丽尔在1978年已经嫁给了雕刻艺术家Don Gummer,已为人妇;而尼克尔森一边和女星安杰丽卡·休斯顿(Anjelica Huston)分分合合,一边秘密地约见“炮友”女星薇若妮卡·卡莱特(Veronica Cartwright),真是不禁让人惊叹“贵圈真乱”啊。

## 老婆放话:不戒酒就离婚 曹格:知错就改,不放弃

曹格日前在台湾西门町“河岸留言”发生酒醉闹事事件后,曾在微博上表明目前状态不好:“我现在正处在人生里非常不好的一个阶段。”结果跟他结婚5年的妻子吴速玲接受台湾媒体采访时给他下了最后通牒,坦承对他屡次酒后失态忍耐到了极限,倘若再犯婚姻恐怕不保,“如果再发生,就很难相处下去!”对此曹格赶紧在微博上回应:“知错就尽力去改,改不了也一定要有进步……抱歉,让你失望了。”最后他强调,自己没有放弃。昨日记者就此事联系曹格方面,截至截稿时间,对方没有回应。

吴速玲前日接受访问表示,曹格不只在“河岸留言”喝酒上台大闹、飙脏话,两人7月底赴普吉岛参加林志颖婚礼时,他也酒后失态。她曾多次想帮他改掉酒后失态的恶习,但他就是离不开让他失控的酒精,搞得众叛亲离。吴速玲透露,已带儿女到中部亲戚家散心,曹格虽然在她离开后不停道歉忏悔,但她表示:“希望彼此冷静一阵子,等他整顿好自己,把精神状态调整好再来谈。”

她说曹格不喝酒“是非常好的人”,但一喝酒就变了样,让她忍耐到了极限,但强调目前双方还没有到离婚的地步,为了孩子也愿意再给曹格最后一次机会。

南都 供稿



昨日,陈静在机场开心承认已经和经纪公司破冰,11月全面复出。

今年8月突然在微博宣布退出幕前的陈静(DaDa),“潜水”多时让经纪公司很生气,一度欲向其追讨逾千万违约赔偿。近日,“潜水”近三个月的DaDa终于“鸟倦知返”,主动接触经纪公司,前天(10月30日)更被港媒踢爆和经纪人施念慈破冰见面,为保事业不惜“斟茶认错”。据悉,DaDa为表诚意,主动提出延长合约,成功获经纪人原谅,11月将会全面复出。对此,经纪公司方不置可否,还透露11月初将为DaDa召开记者会,届时会交代一切。

## 送礼斟茶哭诉,和解有绝招



# 失踪艳星DaDa 与经纪人和解 经纪公司:将开记者会交代一切

据港媒报道,前天(10月30日),“闪退”近三个月的DaDa与经纪人施念慈首次破冰见面。DaDa更送上甜点,似为“破冰”发动甜蜜攻势。两人打开话匣子后,只见施念慈似是不停严词教训,DaDa则频频点头。其间DaDa双手捧起茶壶,向施念慈斟茶,继而更以手抹眼角,捂着嘴不停饮泣,深表悔意。施念慈脸色亦渐渐和缓,主动伸手轻抚DaDa手臂,随即DaDa激动地抱紧施念慈,痛哭达两分钟情绪才平静下来。之后,施念慈拿出一大份文件,两人各自签名后便开始倾诉心事。

据悉,为求得公司原谅,DaDa不惜主动提出将原本还剩六年的经纪人合约,再加多四年以表诚意,令双方合约长达十

年,最终成功获得原谅,将于11月重新出发,再战娱乐圈。昨天,南都记者亦就此事致电DaDa经纪公司方求证,其发言人游小姐表示公司会继续和DaDa合作,但有关合约及复出详情则不方便透露,留待11月初开记者会时再作交代。问及DaDa目前的身体和精神状况,游小姐指DaDa的情绪病康复进度很好:“她一直很乖,坚持看医生和准时吃药,还依靠运动让自己放松,尽力保持开朗的心境。”而DaDa昨日接受香港记者采访时也透露已减少药量,更为之前的“有孕”传闻回应:“吃药会令身体水肿,所以之前有报道说我有孕。”她亦强调“闪退”事件自己处理得不好,之后会和导演联络,并主动向他们道歉。

## 玉女杨采妮“贴钱”嫁男友?

好友梁咏琪代其否认,并透露婚礼部分细节

据香港媒体报道,39岁资深玉女杨采妮(Charlie)与43岁圈外男友邱韶智将于本周六在新加坡圣淘沙举办婚礼。据了解,杨采妮已包下当地的W酒店举行婚宴,预计筵开30席。不过香港某周刊前日踢爆邱韶智之前是空心大信,跟杨采妮合开公司欠债后玩失踪,令杨采妮不得不复出拍戏还债的陈年旧事,更指此次婚礼部分费用是杨采妮“贴钱”支付的。

昨日杨采妮好友梁咏琪(GiGi)从香港出发准备去新加坡参加婚礼,被香港记者拦截,问及“贴钱”之事,梁咏琪表示

认识邱韶智很久了,现在两个人非常甜蜜,“贴钱?我觉得不用理会,应该不是这样的,最好问她(杨采妮)。”

梁咏琪表示会主持杨采妮的婚礼,“很替她开心,相恋这么多年”。她透露是早前与杨采妮见面时得知婚讯的,当时知道后更哭了出来。问到会送对方什么贺礼?她说:“会跟许茹芸、心洁等几个好朋友一起送礼。”GiGi亦表示Charlie的婚礼没有玩新郎的环节,大家只想开心地庆祝。据悉,因为二人都是天主教徒,杨采妮的婚宴当天将走西式路线,还特别定有“黑领结”主题的派对。



▲ 前日杨采妮发鸳鸯戏水照给媒体。

> 梁咏琪昨日从香港出发去新加坡参加好友婚礼。

老婆,请给我最后一次机会,我不放弃治疗!(设计对白)

